
 
 

УКРАЇНА 

САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я 

Про затвердження переліку об’єктів малої приватизації комунальної власності Саратської 

селищної територіальної громади, що підлягають приватизації у 2022 році 

 

 

               Керуючись статтями 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до Закону України «Про приватизацію державного і комунального 

майна», з метою ефективного використання комунального майна, забезпечення соціально-

економічного розвитку територіальної громади та збільшення надходжень до бюджету 

Саратської селищної територіальної громади, селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

                1. Затвердити перелік об’єктів малої приватизації комунальної власності 

Саратської селищної територіальної громади, що підлягають приватизації у 2022 році 

згідно додатку до цього рішення. 

                2. У разі, якщо об’єкти, зазначені в пункті 1 цього рішення, не будуть 

приватизовані у 2022 році, вони підлягають приватизації в наступних роках. 

                3. Забезпечити опублікування інформації про прийняття рішення про 

приватизацію об’єктів, зазначених в пункті 1 цього рішення, на офіційному сайті 

Саратської селищної ради та в електронній торговій системі протягом п’яти робочих днів 

з дня ухвалення цього рішення. 

                4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

селищної ради з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального 

господарства, будівництва та підприємницької діяльності. 

 

Селищний голова                                                                     В.Д. Райчева 

 

 

25 листопада 2022 року 

№  993  - VІІІ 

 

 

 



 

                                                                                                        Додаток 

                                                                                           до рішення селищної ради 

                                                                                          від  25 листопада 2022 року 

                                                                                      № 993 - VІІІ 

 

 

 

П Е Р Е Л І К 

об’єктів малої приватизації комунальної власності Саратської селищної територіальної 

громади, що  підлягають приватизації у 2022 році 

 

 

   1. Нежитлова будівля, А; загальна площа 77,4 кв.м.; форма власності – комунальна; 

частка 1/1, що розташована за адресою: 68200, Одеська область, Білгород-Дністровський 

район (Саратський район), смт. Сарата, вулиця Крістіана Вернера (Леніна), будинок 1/47. 

 

 

Секретар селищної ради                                                              В.П. Проданов 

 

 

 

 


